



Епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид принял участие в торжественном мероприятии в Посольстве России в Аргентине



Служба коммуникации ОВЦС, 23.02.2025. 20 февраля по приглашению Чрезвычайного и Полномочного посла Российской Федерации в Аргентинской Республике Д.В. Феоктистова и военного атташе полковника А.Л. Горбенко епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид посетил торжественный прием по случаю празднования Дня защитника Отечества, состоявшийся в Посольстве России в Аргентине.

В числе почетных гостей на мероприятии были представители военного аппарата и военные атташе иных государств, представленных в аргентинской столице, а также сотрудники российского Посольства и соотечественники. В торжественном собрании также принял участие секретарь Аргентинской епархии протоиерей Сергей Юрин, **сообщает** епархиальный телеграм-

канал.

К собравшимся со словами поздравления обратился глава Российской дипломатической миссии Д.В. Феоктистов.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92908/>